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Να δώσουν χαρά στον κόσμο τους, που τόσο 
πολύ πίκραναν τη φετινή σεζόν, με την 
αποτυχία εισόδου στο α΄ γκρουπ καλούνται ο 
Πάμπλο Ματσίν και οι παίκτες του. Αυτός, ο 
κόσμος δηλαδή, έκανε το καθήκον του 
γεμίζοντας το «Alphamega Stadium» και 
τώρα η μπάλα είναι στους πρωταγωνιστές 
εντός των τεσσάρων γραμμών. Πέρασε δύο 
φορές από «τελικούς» ο Απόλλωνας στον 
δρόμο για διάκριση μέσω του κυπέλλου. 
Αρχικά το εμπόδιο ήταν εύκολο απέναντι 
στην Αγία Νάπα (0-6), αλλά στη συνέχεια ο 
πήχης ανέβηκε αφού απέκλεισε σε μονούς 
αγώνες την ΑΕΛ (3-1) και την ΑΕΚ (2-1). 
Και απόψε (20:00) ελπίζει πως θα κάνει 

καρέ προκρίσεων απέναντι στην Πάφος, από 
την οποία έχασε με 2-1 στο «Στέλιος 
Κυριακίδης». Είναι επιβεβλημένη λοιπόν η 
ανατροπή των δεδομένων ώστε να βρεθεί 
στον τελικό της 18ης Μαΐου, έξι χρόνια μετά 
την τελευταία του φορά, όπου έχασε το 
τρόπαιο από την ΑΕΚ. Μαζί με την πρόκριση 
θα κρατήσει ανοικτή την πόρτα για 
ευρωπαϊκό εισιτήριο, παίζοντας έτσι... διπλά 
ρέστα στο τελευταίο ραντεβού.
Ο Πάμπλο Ματσίν μπορεί να μην 
χρησιμοποίησε στον πρώτο αγώνα τον 
Βαλμπουενά για λόγους τακτικής, εντούτοις 
όμως η απουσία του στο αποψινό παιχνίδι 
είναι κομβική καθώς πρόκειται για μία πολύ 

ποιοτική μονάδα, που έζησε πολλές φορές 
τέτοιου είδους αγώνες. Υπέστη θλάση στο 
παιχνίδι του Σαββάτου με τη Νέα Σαλαμίνα 
και τέθηκε νοκ άουτ, ενώ ούτε ο Κρμέντσικ 
μπορεί να βοηθήσει λόγω τραυματισμού. 
Πρόβλημα αντιμετωπίζει και ο Κοστάκε και 
άρα προβληματίζεται ιδιαίτερα για την αρχική 
ενδεκάδα ο Ισπανός τεχνικός καθώς 
μειώθηκαν οι επιλογές μεσοεπιθετικά. 
Οι Λέουβενμπεργκ, Νταρίκουα, Εκπολό, 
Σάντος, Μαλεκκίδης, Χάμπος, Κολ, Πέρετζ, 
Σαγκάλ, Μάρκες και Μπαγκενγκά είναι οι 
επικρατέστεροι για να ξεκινήσουν την 
αναμέτρηση.

Χριστόφορος Χριστοφή

Ο ΑΡΗΣ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΘΑΥΜΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Μόνο με τρέλα και γκολ νωρίς! 
Τα δεδομένα είναι πάρα πολύ δύσκολα για τον Άρη 
ενόψει του αποψινού (19:00) επαναληπτικού 
ημιτελικού με την Ομόνοια. Το 3-0 του «Αλφαμέγα» 
την περασμένη βδομάδα αναγκάζει την «Ελαφρά 
Ταξιαρχία» να κυνηγήσει το θαύμα για την 
πρόκριση στον τελικό. Σε κάθε περίπτωση πάντως, 
η ομάδα του Σπιλέφσκι καλείται να παλέψει στο 
ΓΣΠ με τις όσες ελπίδες έχει για να πετύχει μία 
επική ανατροπή. Στο προηγούμενο παιχνίδι για το 
πρωτάθλημα απέναντι στην ΑΕΚ, ο Άρης έκανε 
μεγάλη προσπάθεια, όμως το γκολ του αντίπαλου 
σε χρόνους καθυστέρησης, του στέρησε το 
βαθμολογικό κέρδος αλλά και τη δυνατότητα να 
ανεβάσει την ψυχολογία των ποδοσφαιριστών. 

Ενόψει Ομόνοιας λοιπόν, ο Άρης καλείται να 
αυξήσει τα καλά του διαστήματα στο ματς και 
βεβαίως να βρει νωρίς γκολ προκειμένου να 
αυξήσει τις πιθανότητές του κατά τη διάρκεια της 
αναμέτρησης. Οι πράσινοι της Λεμεσού δεν έχουν 
απολύτως τίποτα να χάσουν, επομένως αυτό που 
αναμένουν οι φίλοι του είναι να δουν την ομάδα να 
μπαίνει πολύ επιθετικά στο ματς για να σοκάρουν 
τον αντίπαλο. Ένα τέτοιο αποτέλεσμα (3-0) δεν 
μπορεί άλλωστε να ανατραπεί διαφορετικά, 
παραμόνο με τρέλα και αποτελεσματικότητα στην 
επίθεση. Όσον αφορά στο αγωνιστικό, δεν 
υπολογίζονται οι Στρούσκι και Καζού. 

Αντρέας Ψάλτης

Χρειάζεται απλώς σφράγισμα
Π ολύ λίγοι, ακόμη και από 

ενδότερα της Ομόνοιας δεν 
φαντάζονταν πως στον 
αποψινό (19:00) επαναληπτικό 

με τον Άρη στο ΓΣΠ θα είχαν τόσο 
μεγάλο πλεονέκτημα για είσοδο στον 
τελικό του κυπέλλου Coca - Cola. Με 
το 3-0 με το οποίο κέρδισαν στη 
Λεμεσό πριν από μία εβδομάδα 
καθιστούν τους τριφυλλοφόρους ως 
το μεγάλο φαβορί, όμως οφείλουν 
να είναι διπλά προσεχτικοί. 
Μπροστά στο κοινό τους θέλουν να 
πανηγυρίσουν ακόμη μία πρόκριση 
και να δηλώσουν παρών στο μεγάλο 
ραντεβού της 18ης Μαΐου. Αν το 
πράξουν, κάτι που συγκεντρώνει 
πολλές πιθανότητες, θα είναι η 
τρίτη σερί χρονιά και στο τέλος 
θέλει να πράξει το ίδιο όπως και 
στις δύο προηγούμενες, δηλαδή 
να σηκώσει ξανά το τρόπαιο. 
Βρίσκεται σε πολύ καλό φεγγάρι η 
ομάδα της Λευκωσίας, με τρεις σερί 
νίκες, χωρίς μάλιστα να δεχθεί γκολ. 
Οι δύο εξ αυτών είναι επί του 
σημερινού αντιπάλου. Και καλείται 
να εκμεταλλευτεί το μομέντουμ που 
η ίδια έχει δημιουργήσει για να 
χαρίσει χαρά στον κόσμο της. Δεν 
πρέπει με τίποτα να εφησυχάσει και 
να... βγάλει τα μάτια της.
Η τεχνική ηγεσία της Ομόνοιας αλλά 
και όλοι στην ομάδα προσπαθούν να 
συνέλθουν από το σοκ με τον Ρομάν 
Μπέζους. Η χρονιά τελείωσε άδοξα 
για τον Ουκρανό μέσο μετά την 
πλήρη ρήξη στον αχίλλειο τένοντα, 
όμως το κενό του πρέπει να 
καλυφθεί. Αρχής γενομένης από 
σήμερα και την αναμέτρηση με τον 
Άρη. Η μία σκέψη είναι να 
μεταφερθεί πιο μπροστά ο 
Χαραλάμπους και να έχουν πιο 
ανασταλτικό ρόλο οι Μπασιρού και 
Κούσουλος. Η άλλη είναι να παίξει 
δεξιά ο Αλιούμ και να μεταφερθεί 

στο κέντρο ο Σίμιτς. Στην κορυφή 
της επίθεσης πιθανόν να ξεκινήσει ο 
Κακουλλής αντί του Στεπίνσκι, ενώ ο 
Σεμέδο θα καλύψει το δεξί άκρο της 

επίθεσης. Για τα άκρα της άμυνας 
δεν θα θεωρηθεί έκπληξη η 
παρουσία των Μίλετιτς και Σιπριάνο. 
Το κεντρικό αμυντικό δίδυμο δεν 

αλλάζει και θα απαρτίζεται από τους 
Παναγιώτου και Κουλιμπαλί, ενώ στο 
τέρμα θα βρίσκεται ο Ουζόχο.

Χριστόφορος Χριστοφή

Να γράψει ιστορία και να 
εξασφαλίσει για πρώτη φορά θέση 
στον τελικό κυπέλλου θα επιδιώξει 
η Πάφος στον αποψινό (20:00) 
επαναληπτικό ημιτελικό με τον 
Απόλλωνα στο «Alphamega 
Stadium». Η παφιακή ομάδα πάει 
στη Λεμεσό έχοντας «προίκα» τη 
νίκη με 2-1 που πήρε στο πρώτο 
εντός έδρας ματς και της αρκεί να 
πάρει ισοπαλία στη ρεβάνς, για να 
πανηγυρίσει τη μεγάλη και ιστορική 
πρόκριση. Πρόκειται για ένα ματς το 
οποίο, ήταν που ήταν ο αγώνας της 
χρονιάς για την Πάφο, απέκτησε 
ακόμη μεγαλύτερη σημασία μετά 
την εντός έδρας ήττα από τον 
ΑΠΟΕΛ για το πρωτάθλημα, καθώς 
πλέον ο θεσμός του κυπέλλου δεν 
είναι το μοναδικό «μονοπάτι» μόνο 
για την κατάκτηση τροπαίου, αλλά 
και για την εξασφάλιση του πρώτου 
ευρωπαϊκού εισιτηρίου της ομάδας.
Στόχος ο οποίος, μέσω του 
πρωταθλήματος εξαιρετικά 
δύσκολα μπορεί να επιτευχθεί και 
πέρα από τις δικές της νίκες, θα 
απαιτηθεί και συνδυασμός 
αποτελεσμάτων. 
Ο προπονητής της παφιακής 
ομάδας Χουάν Κάρλος Καρσέδο 
περιμένει από την ομάδα του πως 
στο αποψινό παιχνίδι θα φορέσει 
και πάλι το καλό της κοστούμι κι 
ευελπιστεί πως το ροτέισιον στο 
οποίο προχώρησε στο ματς με τον 
ΑΠΟΕΛ, θα φέρει αποτέλεσμα και 
θα τον… δικαιώσει. Ευχή του 
Ισπανού είναι η ομάδα του να 
παρουσιαστεί με την απαραίτητη 
φρεσκάδα και τα βαριά της όπλα, 
κάποια από τα οποία έμειναν εκτός 
από το τελευταίο παιχνίδι, να 
βρεθούν στην καλή τους μέρα για 
να συντελέσουν στην πολυπόθητη 
πρόκριση. Είναι δεδομένη η 
επάνοδος των Ζάιρο και Βαλακάρι 
στο αρχικό σχήμα, όπως και του 
Μπότσκαϊ ενώ δεν υπολογίζονται 
λόγω τραυματισμού οι Ικόκο και 
Μελούσο.

Ευτύχιος Γιαξής

Με «προίκα» για 
να γράψει ιστορία

Απλώς δεν έχει επιλογή
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